
Stane: 
Za celo leto K 15-— 
za pol leta « . 7-50 
za Cetrt leta « 3"80 
za 1 mesec « 1*30 

Posamezna steviika 40 vin. 

UredniStvo in upravnigtvo je v 
Ptuju, Slovenski trg 3 (v starem 

rotovzu), pritlicje, levo. 
Rokopisi se ne vrnejo. 

Politično gospodarski tednik. 
Stev. 27 P t u j , 28. septembra 1919 I. letnik 

Dne 25. septembra se je vršil v Ptuju 
impozanten shod beguncev iz zasedenega 
ozemlja. Udeležili so se pa delegatje iz Ljub­
ljane. Celja, Maribora, iz Dolenjske in Koroške. 
Na prostornem trgu pred mestnim domom se 
je zbrala dvetisočglava množica. Nastopila 
je vrsta govornikov, ki so slikali prežalostno 
stanje naših beguncev in jih poživljali, naj 
ne klonijo z glavo, ampak naj, če bo treba, 
tudi z orožjem v roki nastopijo proti pohlep­
nemu sovražniku in si izvojujejo nazaj svojo 
sveto zemljo. 

Po triurnem javnem shodu sta se preči-
tali in bili enoglasno sprejeti sledeči re­
soluciji : 

Vsem zastopnikom velesil v Parizu 
Celokupno zastopano ljudstvo iz po Ita­

lijanih zasedenega ozemlja, tako begunci 
kot izgnanci, v zastopstvu sporazumno s 
člani iz zasedenega ozemlja, katerim je po 
krivici nesvobodno izraziti svoje mnenje, 
izražajo v sledečem svojo voljo v obliki 
sledeče resolucije, sklenjene na Velikem 
Taboru v Ptuju, dne 25. septembra 1919: 

1. Zastopstvo celokupnega ljudstva .se 
zgraža nad kratkovidno in kruto obsodbo 
parižke konference glede narodnostnega 
prašanja in času neprimernega podjarm-
ijeoja enega najinteligentnejših narodov, ki 
prihaja v poštev pri strašni operaciji ljudi, 
ne poznajočib duše in trupla tega naroda, 
in opozarja na nemoralnost zahtev imperi­
ja lističnega, po židih insphiranega Rima. 

2. Velika skupščina konstatira, da so 
vse- Velesile zastopane na mirovni konfe­
renci dale popolno svobodo divjaškim na­
rodom (Indija, Hindustan, Afrika) in so 
jih stvorile v posamezne države s popolno 
samostojno svobodo z ozirom na narod­
nostna, verska in upravna vprašanja. 

3. V očigled temu se dviga celokupni 
naš narod kot en mož proti tem aspiraci-

jam in je pripravljen z vsemi sredstvi, naj 
si bodi tudi z življenjem zasigurati si 
svojo neodvisnost, svobodo in svojo voljo 
in po Italijanih sedaj zasedeno ozemlje, ki 
je izključno naša last. 

"5V9T orožjem v roki, ako ne gre dru­
gače, bodemo mi uveljavili svojo voljo in 
borili se za svoboden razvoj našega naro­
da ; pripravljeni smo pri tem vstrajati v 
vojni do zadnjega moža. 

5. Opozarjamo Velesile, da je čin 
vbupanega človeka — in v to so nas do-
vedli činitelji mirovne konference — strašen. 
V ta položaj smo prišli danes mi. 

6. Ne iščite utehe v pokanju granat in 
v razmesarjenih truplib, ampak delajte, 
kot naš narod želi, kulturno delo in izva­
jajte iz grozot vojske pravico, da težko 
preizkušeni naš narod pride v mirno delo­
vanje in se mu povrne, kar je po krivici 
dosedaj izgubil. 

7. Ako tudi niste gospodje dosedaj 
pojmovali modernega časa in evolucije 
sveta, naj Vam bo ta vsklik poslednji opo­
min, predno začne zopet, nov krvavi ples 
na celem svetu, kateri bo vničil vse, kar 
je krivičnega in spravil vse sedanje dom­
nevne sodnike sveta s površja. 

Osrednji vladi Narodnemu predstavništvu in Ju­
goslovanski delegaciji mirovne kooference v 

Beogradu. 
Zastopstvo celokupnega ljudstva iz po 

Italijanih zasedenega ozemlja, zbrano na 
Velikem Taboru v Ptuju dne 25. septem­
bra 1919, protestira enoglasno proti brez­
brižnosti, katero kažejo poklicani faktorji 
Jugoslavije glede prašanja celega po Ita­
lijanih zasedenega ozemlja, oziroma priza­
detega naroda, ter izraža svoje ogorče­
nje nad notranjo razkosanostjo političnih 
strank in medsebojno nemoralno ljubosum­
nostjo v predajačenju za politično hegemo­
nijo. Ne interes celokupnosti, ampak sta-
rokopituo neralno pehanje po osebnih ko­
ristih je gonilna sila v gotovih krogih. Od 
vojsko izčrpani narod, pred veem pa trn iz 

svoje zemlje pregnani primorski Slovenci 
s studom in trpkostjo gledamo, ter dviga­
mo danes svarilen glas proti takemu po-
čonjanju, ter svarimo enoglasno pred na­
daljevanjem tega počenjanja, ker dnevi so 
Šteti, ko pade kocka naše narodne usode. 

Mi begunci in izgnanci smo edini v 
namenu, da si izvojujetno, če ne bo slo 
drugače, na lastno pest pravico na zunaj 
in na znotraj, da pošljemo na lastno pest 
in odgovornost naše zastopnike v Pariz, 
ter organiziramo Narodno obrano doma in 
pri svojih bratih na severu za našo reši­
tev. Ideal naše misli je francoski narod, 
ki je z narodnim zastopstvom v Lotarin-
giji in Alzaciji dokazal, kaj znači volja 
naroda, ter izvojeval na ta način osvobo­
ditev omenjenih provinc. 

Sram nas je nadalje, da nam v tem 
oziru prednjačijo tudi zastopniki ljudske 
volje na Koroškem, ki so preko glave dr­
žavnih faktorjev izvojevali s svojimi, po 
narodni volji izvoljenimi delegati v Parizu 
več, nogo naši oficijelni zastopniki, ter smo, 
zaupajoč na lastno silo in pomoč severnih 
bratov, pričeli takoj rešilno delo v navede­
nem smislu. 

Zahtevamo tasoj pojasnila o tem, kaj 
se j a storilo za nas ter prisegamo, da ne 
odjenjamo, dokler ni vse slovensko ozemlje 
rešeno iz rok zakletega sovražnika na ju-
gozapadu. 

P t u j , dne 25. septembra 1919. 
Narodni svet za po Italijanih zasedeno ozemlje. 

Podrobnosti o današnjem shodu izidejo v 
posebni izdaji „Ptujskega lista." 

Tabor beguncev v Ptuju 


